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

 v = zeros(1,n)  % Erzeugt einen liegenden Vektor der        

          Länge n und alle Einträge sind Null. 

 v = zeros(n,1)  % Erzeugt einen stehenden Vektor der        

          Länge n und alle Einträge sind Null. 

 

 v = [A : x : B] % Hinweis: wie eine for-Schleife. 

 

 v = []   % Damit definieren wir einen Vektor,  

     aber die Länge ist Null (ist Leer) 

 

 v = linspace(A,B,C) 
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

v(1), v(2), v(3), … 



v(n)=5 5



v(2). 
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length(v) 
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

 v=zeros(1,5) → 0  0  0  0  0 

 V(3)=1  → 0  0  1  0  0 

 v(2)   → 0 

 length(v)  → 5 

 v(length(v)) → 0 % Inhalt des Letzten 

 v(0)=2  → Fehlermeldung 

 v(7)

7

7 

v(6)

 v(7)=4  → 0  0  1  0  0  0  4 

 length(v)  → 7 
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>> x=[1:3:20] % Schrittweite ist 3 

x = 

    1   4   7   10   13   16   19 

 

>> X(2)=0 , x(5)=0 

x = 

    1   0   7   10   0   16   19 

 

>> x(12)=50 

x = 

    1   0   7   10   0   16   19   0   0   0   0   50 
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
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>> a=[1 2 3] % Definieren wir einen Vektor mit 3 

     Einträge 

 a = 

  1    2    3 

 

>> b=[2*a]  % Multipliezieren wir alle Einträge 

     vom Vektor a mit 2 

 b = 

  2    4    6 

 

>> c=[a-5]  % Subtrahieren oder auch addieren... 

 

 c = 

  -4   -3   -2 
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
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 plot 







plot(m,n) 




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>> x=[0 2 2 1 1 0] 

x = 

    0   2   2   1   1   0 

 

>> y=[1 1 2 2 0 1] 

y = 

    1   1   2   2   0   1 

>> plot(x,y) 

 



. 
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>> x=[0:0.01:2*pi] % Schrittweite ist 0.01 

>> y=[sin(a)]   

>> plot(x,y) 
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

 v = [v,x]  % bei einem liegenden Vektor v 

 v = [v;x]  % bei einem stehenden Vektor v 

 



 v = []  % leerer Vektor mit length(v)==0 
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

 x=[]; % Durch das sukzessive Verlängern des 

 y=[]; % Vektors muss die Länge von x und y 

  % nicht vorher bekannt sein. 

X0=0 

while x0<=(2*pi) 

 x = [x ,     x0 ] 

 y = [y , sin(x0)] 

 x0 = x0 + 0.01; % Die Schrittweite ist 0.01   

end 

plot(x,y)  
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 v

 

v=[1 2 3 4 5 6]; % Wert-Initialisierung 

n=length(v) 

w=zeros(1,n) % Null-Initialisierung 

 for  i=1:n  % evt. 1:length(v) 

    w(i) = v(n+1-i); % evt. length(v)+1-i 

 end    % Werte spiegeln 

Disp(w) 
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